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Ata nº 022/19 

Aos dois dias do mês de setembro de 2019, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 021/19, que 

depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. 

Presidente passou aos assuntos gerais com a palavra o primeiro sorteado Vereador Sr. 

Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores.  Fez um comentário sobre a feira 

de negócios do Sicredi que ocorreu na sexta feira dia 30/08/2019, na qual no papel de 

Presidente da Capela Santo Antônio, parabenizou a Gerente do Sicredi Srª. Luciana Nesvera e 

em seu nome os demais funcionários da cooperativa, pela iniciativa de promover o evento que 

gerou lucros para o comercio local que esteve expondo seus produtos. Inclusive citou que 

uma empresa vendeu mais de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), em sua opinião acha de 

grande importância à participação e incentivo do Poder Executivo neste evento mostrando que 

valoriza o comércio e pediu para que nos próximos anos se realize novamente este evento 

com mais dias de exposição. Agradeceu ao Sicredi pela iniciativa e por terem doado cortinas 

para salão da capela. Sr. José Dirceu pediu uma parte que foi concedido e falou que o grupo 

dos idosos também receberam recursos financeiros. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. 

Presidente chamou para a tribuna o segundo sorteado Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores, funcionários da casa e jurídico. Ocupou a tribuna para 

enaltecer o trabalho do Vereador Sr. Luís Vedovatto, dizendo ter visto através das redes 

sociais sua premiação no setor frango pesado da empresa JBS e Ceara alimentos, disse ser 

gratificante para o nosso Município. Independente de sigla partidária diz respeitar o esforço e 

o trabalho reconhecendo que sempre morou, batalhou e ajudou o nosso Município, com isso 

fica seu apresso e que continue investindo na propriedade. Como não havia mais ninguém 

inscritos para os assuntos gerais, nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 09 de setembro às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Em 
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nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 09 

de setembro de 2019. 

 

 

Ari de Pauli 

Presidente 

Sérgio Luís Muller 

1º Secretário 

Mauri Balbinot 

2º Secret
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